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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às 14 horas do dia dois do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e um, o Colégio Gestor, reuniu-se em sessão ordinária

reservada, sendo que a referida foi suspensa e retomada no dia quatro do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e um, em

videoconferência pelo Microsoft Teams , sob a presidência de Paulo Vitor Silva (Diretor-Geral), contando com a presença de Ana

Claudia Nobrega de Medeiros (Diretora de Administração), Givanaldo Rocha de Souza (Diretor Acadêmico), Ana Paula Borba

Costa (Coordenadora de Pesquisa e Inovação), Maria Izabelli Cassiano da Silva (Coordenadora de Apoio Acadêmico), Gabriel da

Costa Dantas (Coordenadora de Atividades Estudantis), Marisa Daniella de Oliveira Garcia (Coordenadora de Extensão), Alynna

Erlane Silva de Sousa Medeiros (Coordenadora de Gestão de Pessoas), Jefferson Johnne Marques da Silva (Coordenação de

Tecnologia da Informação) e secretariado por Eduardo Chaves de Sousa (Chefe de Gabinete), para tratar da seguinte pauta de

reunião: (I) Aprovação da pauta proposta, (II) Aprovação e assinatura da Ata da Reunião Extraordinária do dia 19/01/2021 ;

(III) Implantação do escritório de projetos; (IV) Processo 23424.001943.2020-26 - Parecer n º 00274/2020/PF-IFRN/PFIFRIO

GRANDE DO NORTE/PGF/AGU, sobre o uso da Bandeira Nacional, tendo em vista o disposto na Lei nº 5.700, de 1º de setembro

de 1971; (V) Horário de funcionamento do campus; (VI) Criação de Comissão Permanente de Cessão de Espaços Físicos no

Campus Parnamirim; (VII) Planejamento Orçamentário 2021 do Campus Parnamirim. Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes

deliberações:  

 

(1) O presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e em seguida, encaminhou para Aprovação da Ata da pauta

proposta. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(2) Continuando o presidente Paulo Vitor Silva oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento da

Aprovação da Ata da Reunião Extraordinária do dia 19/01/2021. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(3) Em seguida, o presidente Paulo Vitor Silva apresentou a pauta seguinte “Implantação do escritório de projetos”, em seguida foi

realizada, pelo membro Ana Paula Borba Costa, a apresentação do escritório de projetos, já estruturado na plataforma digital Trello,

abordando a metodologia de monitoramento das ações e objetivos pretendidos. Tendo realizada a referida explanação, o presidente

Paulo Vitor Silva encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, o seguinte

encaminhamento:

- Emitir a Portaria do Escritório de Gerenciamento de Projetos, a qual institui a Gestão de Projetos no âmbito do IFRN Campus

Parnamirim.

(4) O presidente Paulo Vitor Silva prosseguiu para próxima pauta “Processo 23424.001943.2020-26 - Parecer n º 00274/2020/PF-

IFRN/PFIFRIO GRANDE DO NORTE/PGF/AGU, sobre o uso da Bandeira Nacional, tendo em vista o disposto na Lei nº 5.700, de

1º de setembro de 1971”, a qual apresentou um breve histórico do surgimento da problemática e as implicações atuais para o

campus. Ainda em posse da fala, o presidente Paulo Vitor Silva encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão. O Colégio

Gestor aprovou, por unanimidade, os seguintes encaminhamentos:

- Fazer aquisição da Bandeira Nacional, caso ainda o campus não a possua.

- Realizar o hasteamento da Bandeira Nacional e permanecer hasteada enquanto perdurar a realização das atividades administrativas

de forma remota, nos termos do Art. 4º da Portaria nº 547/2020 - RE/IFRN, de 26 de março de 2020.

- Iniciar o trabalho, após o retorno das atividades presenciais, para criação rito de hasteamento solene da Bandeira Nacional, durante

o ano letivo, pelo menos uma vez por semana, conforme os termos do parágrafo único do Art. 14 da Lei nº 5.700/71.

(5) Continuando, no item de pauta seguinte; o qual trata em “Horário de funcionamento do campus”, o presidente Paulo Vitor Silva,

passou a fala para o membro Ana Claudia Nobrega de Medeiros, a qual iniciou com a explanação da pauta, expôs o contexto e a

motivação para alteração, em seguida convidou o ouvinte Álvaro Hermano da Silva para exposição do caso relacionado com o

professor Kleber Araujo dos Santos. Após a referida explanação, o presidente Paulo Vitor Silva encaminhou ao colegiado a pauta
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